

《3岁女儿患脑瘤,愁坏聋哑父母》追踪报道

# 热心老人冒雨送来半月退休金

本报10月14日讯(记者 蒋大伟) 10日本报C11版报道了3岁女童小新悦被查出脑瘤,治疗费用愁坏了聋哑父母。14日,一位家住塔山的老太拨打本报热线要给患脑瘤的小新悦捐钱,下午老太冒着小雨将自己本月退休金的一半让记者帮忙送给小新

悦。据记者了解,14日小新悦做了术前的检查,正在等待检查结果,然后安排住院治疗。

“我想给小新悦捐钱,但我不会用银行卡转钱,我们约个地方我送给你,你帮我转给小新悦吧。”14日,一位家住塔山的老太给本报热线打来电话。当天下

午,天下着小雨,记者按照约定地点,一位身着朴素的老太已经在公交站点。当记者问老太的名字时,老人说没有必要留名了,随后将500元钱交给了记者。

据记者了解,老人每月只有1000多点的退休金,“只是尽自己的善心,为自己和家里人积善积

德。”老人说。

“这位老人上次还去医院给一位困难患者捐钱,平时省吃俭用的,捐钱时却毫不含糊。”老人的邻居说道。

自本报报道了小新悦患脑瘤的事情,很多爱心读者打来电话给小新悦捐款,都已经转到小新

悦父亲的银行卡上。“感谢本报的爱心读者的关心和帮助,小新悦14日上午做了术前的检查,等检查结果出来,专家商议后便会安排住院手术。”小新悦的姑姑张波说。如果您想给小新悦献上自己的爱心,可以拨打本报热线:6610123或联系张波:13465584193。

## 大批衣物已送到大凉山区 贫困家庭和孩子在寒冬前领到了衣服



孩子既兴奋又好奇地摸着拿到的衣服。义工供图

本报10月14日讯(记者 孙淑玉) 日前,本报联合微爱·招远八方义工举办第二季捐衣活动,先后有百位热心市民陆续将爱心衣物送到本报,更有外地读

者想通过邮寄方式为四川大凉山区的贫困家庭出一份力。近日,这批衣物已发到四川大凉山区,贫困家庭和孩子赶在寒冬前领到了衣物。

8月12日下午,满载爱心的衣物经由本报送出,汇集到微爱·招远八方义工手中。9月下旬,这批衣物由义工统一打包随物流发往四川大凉山区。近日,记者获悉,这批满载爱心的衣物已经送到,赶在寒冬到来前,大凉山区的贫困家庭和孩子已经领到了衣物,更多孩子脸上荡漾起了微笑。

本报联合微爱·招远八方义工长期为山区的贫困家庭募集衣物,每半个月或一个月将统一把募集来的衣物送到招远发往山区。如果您有车,又愿意为山区的贫困家庭做点什么,赶紧加入我们的爱心车队吧。

## 义工为慧慧办抗病一周年纪念会 当地志愿者再捐2300元善款为慧慧治病

本报10月14日讯(记者 孙淑玉) 招远32岁的董金侠坚持开烧烤摊挣钱,为4岁患白血病的女儿慧慧赢得希望,本报近日连续报道后,董金侠的自强打动了很多人。时隔一年,日前,招远八方义工联合招金舜和国际饭店为慧慧举办抗病一周年纪念会,为小慧慧精心准备了蛋糕和舞蹈。此外,招金置业的志愿者们还为慧慧送去了2300元善款。

去年8月,慧慧查出患有白血病,在花光所有积蓄和借遍能借的亲朋后,爸爸董金侠不等不靠,在招远八方义工的帮助下开起烧烤摊。时隔一年,在义工和好心人的帮助下,小慧慧治疗顺利,目前身体状况稳定。

10日,招远八方义工联合招金舜和国际饭店为慧慧举办抗病一周年纪念会。招远舜和国际饭店的员工们精心为慧慧准备了舞蹈,在《浪花一朵朵》的音乐声里,员工们围着慧慧跳起优美的舞蹈,慧慧也有模有样地跟着翩翩起舞。大家夸慧慧跳得好,4岁的她则害羞地跳入妈妈怀里。

跳完舞后,大家围在早已准备好的双层蛋糕周围,蛋糕上面写着“祝慧慧永远健康美丽”。招远舜和国际饭店总经理史振美代表大家祝福慧慧胜利抗病一周年,希望她早日战胜疾病,和爸爸妈妈幸福快乐地生活在一起。

随后,慧慧在爸爸妈妈

的帮助下,切下蛋糕,祝愿一切“顺利”。

此前,招远舜和国际饭店的员工曾自发为慧慧捐款2000余元。史振美个人承诺在慧慧康复前,每月资助1000元协助慧慧治疗,并已开始履行诺言。不仅如此,史振美还发动周围亲朋为慧慧捐款,先后为慧慧募集善款近万元。

近日,招金置业的志愿者们走进慧慧烧烤摊,帮董金侠打扫卫生、整理桌椅等,临走时还悄悄为慧慧留下2300元善款。

记者获悉,天气渐冷,慧慧烧烤摊已搬进屋内,并开始向周围招远皮革城等地送外卖。如果您愿意帮助自强的这家人,请与我们联系。

## 妈,您在哪?儿子想好好孝敬您

母亲离家20多年,孝顺儿子坚定信念从未放弃寻找



栾瑞珍与丈夫早年的合影。家属供图

经本报刊登后,他们找到了战友和好姐妹

## 20年过去,还听得出战友的声音

辽宁退伍军人吴明新终于联系到招远战友朱殿亮

本报10月14日讯(记者 张姗姗) “刚才和朱殿亮通电话了,太感谢贵报了!”12日上午,辽宁丹东退伍军人吴明新告诉记者,终于联系到了分别20年的招远战友朱殿亮。

9日,本报C10寻亲版报道了辽宁省丹东市退伍军人吴明新,寻找分别20年的招远战友朱殿亮一事。12日上午9点左右,吴明新接到了朱殿亮打来的电话。“能找到他,真是太开心

了!”吴明新笑着说,现在朱殿亮说话时烟台口音很浓重,说快了就听不懂。“不过他声音没变,我还能听出来他的声音。”

吴明新说,两人在电话中聊了半个小时,有空时就通过QQ聊天。“聊了很多退伍之后的情况,知道他过得挺好的,我也放心了。”吴明新说,他和朱殿亮工作比较忙,近期还无法相聚。

13日,记者电话联系了朱

殿亮。他说,12日亲戚看到本报报道战友在找他,就记下了吴明新的电话。“听说吴明新在找我,当时心情非常激动,打电话的时候都哭了。”朱殿亮说,自己退伍后一直在招远,20年来他也同样十分想念吴明新。“我让他来招远玩,他答应了。但是不确定什么时候能来,我希望是越快越好。”朱殿亮说,他已经迫不及待地要见战友了。

## 分别7年的好姐妹找到了

经本报报道,姜英给谭春艳打了电话,约好时间再聚

本报10月14日讯(记者 张姗姗) “姜英姐给我打电话了,还是你们报纸的效率高啊!”13日,家住莱山区的谭春艳兴奋地告诉记者,12日上午,姜英现在的一位同事看到本报报道,将谭春艳找她的事告诉了她,分别7年多的好姐妹终于取得了联系。

2005年至2006年,谭春艳和姜英先后一起在莱山区和福山区两家服装厂工作,感情很好。2006年夏天,谭春艳换了工作,

两年后又丢了手机,因此与姜英失去联系。在谭春艳心目中,姜英就像她的亲姐姐一样,多年没有联系,时常想念她。

经本报报道后,13日上午,姜英现在所在单位的一位大姐看到谭春艳找她的报道后,将此事告诉了姜英,姜英就赶紧给谭春艳打了电话,这对分别已久的好姐妹终于取得了联系。“没想到她都有宝宝了,感觉特别惊喜。”姜英说,分开这么多年,她也挺想

念谭春艳,可是谭春艳以前的电话号码打不通了。“因为早上要上班,我俩只仓促地聊了几句,有时间一定要好好聚聚。”姜英说。

谭春艳说,12日上午8点左右,她接到了姜英打来的电话。“当时一听到是她,真是又激动又高兴。”谭春艳说,姜英现在在只楚附近工作,既要照顾孩子又要上班,时间不太充裕,两人还没有见面,等以后周末有时间了再聚。

本报10月14日讯(记者 金夏瑞) 莱阳市吕格庄镇西马格庄的栾瑞珍今年57岁,20多年前离家至今未归。间歇性精神病外加一只胳膊烫伤,这些对她来说是巨大的不幸,可她有个爱她的儿子忠伟(化名),从他记事起要找到母亲的信念就从未放弃过。

忠伟只依稀记得母亲离开家时他只有四五岁,因为母亲十几岁时头部受伤,留了后遗症,医生诊断说是间歇性精神病,平时跟正常人一样,很温柔,稍微生气就会犯病,并且会不停地摔东西。母亲出走那天是因跟爷爷奶奶生气,一时情绪失控发生争执,便扔下一家人再也没有回家。

20多年前,忠伟一家人都没有报警的意识,除了挨家挨户问,没有想到其他更好的方式。现在